HepiceEn pe FRP pe Emdiokouevo Xtdyo tov IIposdiopioud 1ov i, mr (EC8-3§A.4.4.3 6e).52-53)

MEPIZ®ITEH ME FRP ME EIMMIAIRKOMENO £TOXO TON [TIPOZAIOPIEMO
TOY potar (EC8-3 §A.4.4.3 ZEA. 52-53)

KAAAMBOKHYX ANAXTAXIOX
KOYAOYPHX KQNXTANTINOX

Iepiinyn
Oduo ™S oLYKEKPLUEVNS EPYATIOS EIVoL 1 TEPIOPIYEN UEADY DPIOTAUEVHC KOTOOKEDHS UE OTOYO THV
obvénon ™S TAOOTIOTHTAS TV usAwv ue ™ yphHon vomliouévav molvuepwv FRPS ue faon tov
Kovoviouo Ersufooewv (KAN.EIIE. 2012 §8.2.3) kobwc kot ue faon tov evpwrmdike 8 ( EN 1998-3:
2005 (E) §A.4.4.3 ). Zkomig eivar 0 GYOMAOGUOS TV SLOPOPMDV OTO GTOTEAEGUOTA TWV DO
KOVOVIGUMV.

1.LEIZATQI'H

Ta tedevtaio ypovia yivetar oloéva Ko LeYOADTEPN 1 OVAYKT) Y10 EMICKELT], AOY® GEIGUDV,
oAAG Ko evioyvon Katookevmv e€ontiog ™G peyaAng milkiog avtov. H didfpwon tov
omAloLoY 1 1 GAAOYT) ¥PNOTG TG KATACKEVTG ,OL £XEL OC TOOVY GUVETELN TV AOENCT TOV
KWVNToU QopTiov, givor dALOL VO CNUAVTIKOT AOYOL TOV 0dNYNOOV GTNV EVPECT] TPOTMOV KOl
VMK®V Y10 TV OVTILETOTION ToV Oepdtov g evioyvong 1 ¢ emokevng. Ta mpofAnuato
ovTd ety ALV, UTOPOVV VO OVIILETOMNIOTOVV EMTUYMG UE YPNON WOTAMGUEVODV
TOAVUEPDV OV amoTeA0VVTOL o tveg AvOpaKa, YvoAlod 1N apapion péow e avénong g
TAOGTILOTNTAG.

Mo pédn Kot KOTooKELEG amd OMAIGUEVO OKULPOOEWD,  MAACTIHOTNTO &ivor 1
KOVOTITO TOLG VO TOPALOPPAOVOVTOL TEPAV TOL Opiov OlPPoNG, ONANON HEYOAES OYETIKA
TOPULOPPDCELS, YOPIC ONUOVTIKY peimon ¢ ovtoyng tovs. Eva wabupd viko (m.y.
KIHoAio) M o yoaboupn Kotaokewn] aotoyobv amodtope (OnAadr] ympig mpogdonoinon g
emkeinevng aotoyiag) HOAG avordpfovv to UEYoTo @Qoptio Tovg. Emouévaog vmapyet
avénuévog kivovvog anmielng (ong KaTd TV KATappevon yabupdv KOTAoKELOV. ATO Ta
TOPUTAVEO Kpivetol avaykaio 1 adénon e TAACTILOTNTOS TOV HEADV TNG KATOOKELNG KO,
KLpimg, TOV VITOCTVAOUATOV KOO avTtd 0éxovtal T pueyardtepes katamovnoels. 'Etotl, ta
TeEAELTALN POV, TopaTNPEi-
TOL 1) OVAYKT) Y10 EVIGYVON-EMGKELT TOV OPIGUEVAOV HEADY 1 KOl GUVOMKA T®V KOTOGKELMV
yio Vv emitevén g ovénon TG TAACTIHOTNTAG, T OMOlN EMTLYYAVETOL HECH TNG
nepiooryénc. 'Evag, mAéov, dradedopnévog tpodmog yia v emPoin mepicpryéng Twv HEADV TG
KOTOOKELNG €lval LE TN ¥pNon VAK®V amd wvomAopéva moivuepn FRP. Tu etvan, dpme, ta
WOTTAMGUEVO TTOAVEPT] KOl TTOL0L TOL TAEOVEKTNUOTA TOVG OV TO KAOoTO GNUEPO Ao TO
avepyoueva LMK evioyvong?

2.INOITAIZEMENA NOAYMEPH FRP (FIBER REINFORCED POLYMERS)
Ta womMopéva Todlvpepn| ivol GTNV TPAYUATIKOTNTA GOVOETA VAIKE TOL aroTeEAOVVTAL Od
VeC VYNNG EPEAKVOTIKNG OVTOYNG EUTOTIGUEVEG e “Oeppookinpouevn’ pntivn, g omoiog
TOL YOPOKTNPIOTIKG dev givan evaicOnto og Oeppokpacies kdtm tov 80° C. O1 cuvideic THmot
wov gival arnd yooAl 1 apapidlo | and avopaxa.
2.1.TAEOVEKTI|NOTO, TOATLEPDOV
I.  Miukpd Bdapog (mepimov 1/5 w¢ Ya tov ydAvPar)

ii.  E&apetikd vymAn epelkvotikn ovtoyn (mroAlamAdoto Tov kowvob ydAvPa)

lii.  Awrifetar og peydio pnkn (evkorio Kot TaydTNTO EPAPUOYNC)

Iv.  Xpovoc mov amorTeiTon yio TNV eKTéEAEOT epyaciog ivat eEAAyIGTOG
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Korappoxng Avactdaoiog / Kovilodpng Kovotavtivog

V.  Xg TEPWMTMOELS OV M EKTEAECT] YOAVPOIVOV ETKOAANTOV EAACUAT®OV AdVVOATEL VO
emtevyDel, vEPEYEL N EPOPUOYNT TOV WOTAMGUEV®OV TOAVUEP®Y (T.Y. EVICYVGELS

VTOGTVAMUATOV pE povdva kot KOPPmV 60kdVOLTOGTLVAOUAT®V)

vi.  TTAéov YpNGLLOTOI0VVTOL KOl WG OTAMGOG GE VEEC KATOGKEVES

2.2.1E1OVEKTI|NOTO TOAVUEPDV

. Yyn\o kdo10g
ii.  Eivot kouvovpyta vikd (avtipetonifovran pe em@Olaln Kot eV VITAPYEL EMAPKNG
épeuva)

li. O «avtimodog’ ydAvPog eivor LAKO vyMANG KAGoNG

2.3. WO10TNTEG TOAVPEPDOV

Ytov mivaka 1 (Tpavtagviiov, 1998) divovior Tumikd YopaKTNPIGTIKA TOV VOV, GE

GUYKPLON LE TO AVTIGTOLYO YOPAKTNPLOTIKE TOV YAALPaL.

"Tveg Mvukvotyto | Métpo Adyog Egpeikvotiki | [Hoapapdpemon

(kg/m®) ghootikotnTog | Poisson | Avroym Aotoyiog (%)
(GPa) (MPa)

AvOpaxog

Yyniov E | 1,90 380 0,35 2100 0,6

Yynang fy | 1,80 230 0,35 2700 1,3

IvaAio0

Tomov E 2,54 72-75 0,25 3500 4.8

Tomov Z | 2,27 70-76 0,25 2500-3500 3-4,6

(1 AR)

Tomov S2 | 2,44 85-88 0,25 4600 5

Apoapidiov

Képrap 29 | 1,45 65 0,32 3500 4

KéPaap 49 | 1,44 125 0,32 3500 2,1

XoBag | 7,86 200 0,28 400-1700 10

[Tivaxoag 1 : Tumkég 1010TNTEG VDV

21 ovvéyela, 6ToV Tivako 2 TaPOVGIALOVTOL TUTTIKES TYLES Y10 TO HETPO EAACTIKOTNTOG
KOl TNV Tapapopemon actoyiag tov cuvletmv vAKav (Tplavtagviiov, 1998).

YAko Métpo  Ehaotikémtog | [Hapapdpewon Actoyiog
(GPa) (%)

YHvheto YAwo pe iveg yovohov 50 3%

(GFRP)

YHvheto YAkd pe tveg apapdiov 65-120 2-3%

(AFRP)

>OvOeto YAko pe iveg avOpoaka 35-190 1-1,5%

(CFRP)
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Hepioeién pe FRP pe Emdiwkopevo X160 tov [pocdoptopnd tov p,p (EC8-3§A.4.4.3 6el.52-53)

Xahopog 200 10%

210 oynuo 1 mopovctdaloviol TUTIKEG KAUTOAES TAGEMV-TOPUUOPPDOCEDY Yio. cOVOeTOL
vAKa poll pe v avtiotoyn koumdAn yio xdAvPa. [apotnpeiton evkora 0T, Ta cHVOETOL
VMKG GUUTEPIPEPOVTOL EAAGTIKE pEYPL TNV aotoyio Tovg. H mavteAng EAAetyn mAdoTiung
CLUTEPIPOPEG TOV GUVETAYETOL KOl QOLVOUIN AToppOPNONG EVEPYEWSG OO TO VAIKO,
amotelel €vo amd To Pocikd pelovekTRUoTo TV cOvleTmv vAk®v. To pelovéktnua,
avtd, etvor Aydtepo €viovo, OUMG, €MEWN TO eVioYLUEVO otoyeio dwotnpel éva Badbud
TAOGTILOTNTOG,

Iynuo 1 : Exéoeig Taonc-topopudpemong yio cvvieta vAkd og epehkvoud [1]

3.YIIOAOTIEMOX AIAGEXIMOY AEIKTH ITAAXTIMOTHTAX XE OPOYX
KAMITYAOTHTQN pyr

[2] Yroloyiletan 0 S100€0110¢ OEiKTNG TAUCTILOTNTAS Le.ava OPOVS KOUTVAOTHTOV OG 0 AOYOG
™G KOUTLAGTNTOG OTNV aOTOXl0 Psy OC TPOG TNV KOUTLAGTNTO OTn doppon @y. Av
KaBoPIoTIKOG Yoo TV 00TOY{o Kot TN dlappon €ivar 0 ePEAKVOUEVOG OTAGUOG, 1 TN NG
KOUTOUAOTNTOG 6T dtappon) vtoroyiletar amd T oyéon:

-_ &  _ fy
=T - Bagra o O)
KO 1] avTIGTOYN GTNV 00ToYIo OO Qgy = —su__ €€ (3.2), 6mov

(1-&su)*d
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Korappoxng Avactdaoiog / Kovilodpng Kovotavtivog

gy Kal €y £ivon m pfkvven tov ydAvPo otn Sappon Kot ot péyot téon Kot &y, &y 10 Vyog
Mg OABoOpevNc Ladvng oto avtictor o 6Tado avnyHEvo 6To 6TaTikd Vyog d. Ot Tiég tav &y,
Esu €EAPTOVTOL OO TO TOGOOTA OTAGHOD NG SoTopUNG Kot amd to pEyeBog g a&ovikng
dvvaune.

Kotd xavova n “dappon” g dtotopng opeidetatl otn S1opporn ToL EPEAKVOUEVOL OTAIGHOD
oe 16om os1=fy ko cvpPaivel oe TN TG KapmvAdTTOG TOV diveton amd v €£.(3.1), pe
ownyusvo (oto cswrmo vyog d) vyog OMPBouevng (dvng ico pe:

&=(a 2A%+20B)Y? — oA €& (3.3)

omov Yo opHoymvikn dratoun pe TAdtog b kot otatikd vyog d:

A= prpat put o KB =yt pp 815 0.5 py (1481) + 50—t (3.4)

N
bxd+fy
2y €£.(3.4) pl, p2 ko pv givan avtictorya (ta avnypéva 6to bd) T0c06Té TOL OTAGHOD TOV
EPEAKLOUEVOL TTEAUATOG, AVTOV TOV OAPBOIEVOL TEALOTOS KOl TOV OTAGHLOD GTOV KOPUO, O
omoiog Bempeiton OLOIOUOPPO KATOVEUNUEVOS GTO TUNILA TOL VYOVS HETAED EPEAKVOUEVOD
Kot OAPopevov omhopod. H amdotaoct tov epedkvdpuevou 1 tov OAPopevov orMcpov arnd
10 avtiotoryo méAua cvpuPoiileton pe di, kot og 81 opiletan o Adyog di/d. H a&ovikn dbvaun
N Aappdveton Oetikn av givor OAmtucy.
Oewpovpe GTOVG LIOAOYIGHOVG OTL 1 aotoyion TG Swtopng Ba ovuPel pe Bpavorn tov
EPEAKLOUEVOL OTTAIGHOV. Opahon Tov e@eAkLOUEVOL YAAvBa TP TV €EAVIANGN NG
dexvvong 0GTOYI0G TOV OKVPOSEUATOG, Ecy, OTIS aKpaiec OAPOpEVES tveg cuuPaivet, av:
E<——m—
Ecu ft Sty Esu(1+81)—€cy(1-61)
v Scu+£su twy — E - wV(l + E) (1-8)(ecutesy) é (35)
Tote  kopmvAdTTA 6T OpavoT Tov gpeAkLOEVOL YdAVPa divetar amd v €£.(3.2), ot
Tiun tov (avnypévov oto d) vyovg OMPBopevng {ovng:

(1- 81)(17+a)1;——w2+3ggcsl)+(1+51)(1+;;)wv
&SU - £co é' (3'6)
(1- 61)(1+38 )+( +f— Wy
su y
2116 €€.(3.5), (3.6) eivon v=N/bdfc, m1=p1f,/f;, m=p2fy/fy, ov=pV fy/fe, (1e ta p1, p2, pv
avnyuéva oto bd), 61=d1/d, evd &, cupPorilel T Ppdyvvon Tov GKVPOSEUATOS GTHV KOPLEN
TOV O1OYPALLILATOG G-€ KOt Egy TNV (OLOIOHOPPN) HUKLVGT Bpaong Tov ydAvPa.

otey OV petappaletal otnv €€Ng cuVONKN Yo TNV avnypévn agovikn OAlyn:
Sco

4.ATAAIKAXIA MEPIZ®II'EHX ME XTOXO THN AYEZHXH IMTAAXTIMOTHTAX
ME BAXH TON KANONIZMO EIEMBAXEQN (KAN.EIIE. 2012) [3]

Apyikd, emAEYETOL 1 TN TOV GTOYEVOUEVOL OEIKTN TAACTILOTNTOG Ui YO TO GTOLEIO TTOV
e€etdleton Ko vroloyiletor n TUn Py OEIKTNG TAACTIHOTNTOG GE OPOVS KOUTVAOTHTOV HECH
mg oxéong (KAN.EIIE. §58.2.3 6 (iv)) :

(par-1)/(ps—1)=3

H oamottovpevn Ty péytomg OMmTknG mopapdpemons  Tov OKLPOOEHOTOS  givor
(KAN.EIIE. eiocwon (28.11)) :

Ecuc = 2.2 * pyr *esy * V., OOV

Yo vy évn a&ovikn karum dvvaun vroroylopevn us N HEOT) TIUN TG

OVOULOIGTIKTG OVTOYNG TOL GKVPOSENATOG lon pe: v = Bedef

Ot tpég &gy ko v vmoAoyiCovton pe Baom tig péoeg TYEG avToyng xoAvPa kot
okvpodépatog. Aappaverar fym=1,15f.
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HepiceEn pe FRP pe Emdiokouevo Xtdyo tov IIposdiopioud 1ov i, mr (EC8-3§A.4.4.3 6e).52-53)

Avdloya pe TG dwotdoelc g Swtopng tov pélovg mov e€etdleTon vroloyiletor o
GUVTEAEGTIG OMOOOTIKOTNTOG TNG TEPIGPLYENG 0L, OTIOV 0= Ois * Ol .
H tyun tov o5 Adapfavetot os=1 enedn 1o veacua gival cuveys.
H tiun tov o and tov 1omo (KAN.EIIE. eCiowon (26.13)) .
a=1- i [b2(1 — B)? +d%(1 —y)?, 6mov A=b, * d; ko
dp = bp =50 mm, eivon T0 pKog MoV yiveTar N EEOUAAVVON TOV YOVIDV.
H e&opddvvon tov yoviov yivetot yio va enttevydel amodoTikd 1 tepicoyén.
Me yvootd, mAEOV, TO €yc KOL TO GUVIEAESTH O LTOAOYILETOL TO HNYOVIKO OYKOUETPIKO
TOGOGTO nepiccpw@lg Owd 0o T1G £IOMGELS TOV KOVOVIGLLOV
€cuc = 0,0035(f. /f)” (KAN.EIIE. eCiowon (8.19))
gcuc = 0,007(Fe o/fe)* (KAN.EIIE. eéiowan (8.20))
omov fe o= (1.125+1.250 wyyg) .
Emopévac, avtikabiotdvrag v tiun tov T ¢ oTic oxéoeig amlomoteitat Kot pévet
€cuc = 0,0035(1.125+1.25a oawd)z ywo tepiceryEn ue tveg dvBpaka kot
gcuc = 0,007(1.125+1.250 mwg)? yio mepiopryén pe ivee yoaiov.
Téhog vmoroyileTor T0 GLVOMKO ATATOVUEVO YOG VOASUATOG Loy amd Tov TOTO Tov EKQX
2000 (§ 18.4.4.2) omov avti tov fyg, Ti0eTOon N ePerkvoTikn avioxn fjg Twv IOII epdcov to
m0og k tov otpdcemv IOII givar < 3. Awpopetikd, av ftav k>4 Ba et1ibeto: f]'d = fia* ¥,
omov y=k/* (BA. § 6.2.3.).

_AW _ ®Owd  fea
to == = 2min 27 £ [4]
5. AIAAIKAXIA TIEPIZ®YEHX ME XTOXO THN AYEHXH THX
MAAXTIMOTHTAYX ME BAXH TON EYPQKQAIKA (EN 1988-3: 2005 (E), A.4.4.3)
[5]
To anopaitmro mocd g Tong nepiceryéng mov Oa epappocei eaptdror and tov Aoyo I, =
Lo tar/ Lg.ava » LETAED TOL GTOXEVOUEVNG TAACTLULOTNTOG-KAUTVAOTNTAS Lo tar KO TNG Otaf€cung
TAOCTILOTNTOG-KAUTVAOTNTAG o ava KO UTOPEL VO VTOAOYIGOEL GOUPOVOL IE

f1=04 |x2 fcgfs‘z:“ ,O0mov :
ju

fe eivar m Otk téom tov oKVpodépatoc, dnmg opiletal oty (A.1)
€cu Elvan m pEYIGTN OMITTIKN TAPALOPPDOT) TOL TEPIGPTYUEVOL GKLUPOSEUATOC
gju elvar 1 péytotn avnypévn eQeAKVOTIK Topapdpmon tov epappolopevovr FRP, 1 omoia
elval pkpoOTEPT ad TNV PEYIOTN EPEAKVOTIKN Tapapdpemon tov FRP, &

INao v mepintwon opboywvikng datopng otV omoio ot Yovieg £(ovv oTpoyyLAeLOEel
wote va emrpénovyv oto FRP va toAyBel yOpw tovg, n thon mepiceiEng mov epapuoleton
and to veacpo FRP vroloyiletar and v f1 = 2E¢&j,t/D, 6mov D n peyaddtepn didotaom.

6.YIIOAOI'TEMOI MEPIZ®ITEHY XE YIIOXTYAQMATA ME XPHXH FRP ME
YTOXO AYEHXH TOY AEIKTH THX ITAAXTIMOTHTAX
6.1.  Awtopn 500x350, S500, C16/20. ®option Md=120 kNm, Nd=-800 kN

Emkdloyn omhopdv ¢ = 25 mm, di= ¢ + @, + O /2 = 25+8+16/2=40mm, d=460mm
ysl=h/2—d1=210mm, dl/h=0.0850.10, MstMd-ysl~Nd:288 kNm

_ Mg _ 288-1.5
Hd b-h2f.q4 0.35-0.52-16-103

=> g =0.309
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Korappoxng Avactdaoiog / Kovilodpng Kovotavtivog

Ng _  —800-15
b-hfeq 0.350.5:16000

ASiot = wtot fea b h=0. 54

=-0.429
16-1.5

Vg =

350500 = 2318.4 mm” [6]

Apa tonodetd 6018 kon 4016 = 2328 mm? 1o onoia popétoviar oty mhevpd h // My.

Y moAoyiouoc KOUTLAOTNTOC 6T d10ppon
_As1 _ 1164 AS,, 402

P1= % ~ 350 500 > p1=p2=0,00665 , py = = 350500 P _0002297
A= pripatpt o= =001628, B = p1+p261+0 Spu(18,)+ ;- — =0.008486
Ty
& = ((12A2+20LB)/2 “0A =0.2523 , émov a = E¢/E. = 200/27. 5 7 27
__fy _ 500 _ _
Py “E(1-§y)d  200-103-(1-0.2523)0.46 => ¢y = 0.007269

Yroroyiopudc KaumvAdTNToS 6TNV 00TOYI0
EnaAnBeveton n €€. (3.5),

Eco

Ecu~ It fe~ esu(1+81)—ecy (1-64)
v < +w, —w;—=—w,(1+= =
Ecu""ssu 2 1 Iy V( Iy (1-8)(ecutesu)
0,0035-2222 0,0035(1+52-)— 00035(1——)

+ 0,27 — 0,27 * 1,08 — 0,094(1 + 1,08)

0,0035+0, 0035 (1-255)(0,0035+0,0035)

v < 0,47 enopévmg vroroyileton amd mv e€. (3.6)

(1- 61)(v+w1j:——w +;SC° )+(1+61)(1 E)wv
= su =0,4367 T
Gsu= 1-6 )(1+ £co )+(1+ Ywy KO Psu= (1-Ed

Apo 0 6eikTNG TAASTIHOTNTOG EIVOL [y ava= %:1,9
y

e  Ymoioywopog pe KAN.EITE. 2012
1. use=Hsi= 2,6
H oamaitodpevn tiun tov 0giktn TAaSTILOTNTOG GE OPOVS KOUTVAOTATOV Lijr
Yo TNV Kpioiun d10topun ToV VTOGTLAMUATOS VITOAOYILETAL
(KAN.EIIE. §X8.2.3 5 (iv)):
(L —1)/(usi —1)=3= p1y=5.8
H omattodpevn tiun péylomg OMmTikng mopapdpeoons Tov oKLPOOEUATOS Elval
(KAN.EIIE. e¢iowon (28.11)) .
500%1.15 800

200000  0.35%0.5+16000
VIOAOYILETOL O GVVTEAEGTIG AOSOTIKOTNTAG TG TEPIoPLYENS 0=0s™ 0= 0ip
p=2k = 250 — () 2857 , y—2=220( 3 ot A=175000mm?
be 350 dc 500

o= 1———[b2(1 — )% + d2(1 — y)?=> a = 0,576

Oa ypnoipomronfodv VEAGILATO VOTAMGUEVEOV TOAVILEP®V UE Tveg dvOpaka pe
Ej=231GPa , fu=3800MPa,

Ynohoyiletat, 611 GUVEYELD, TO OYKOUETPIKO TOGOGTO Mwg OO

gcuc = 0,0035(f; o/fe)? (KAN.EIIE. eliowon (8.19)) , 6mov

feo= (1.125+1.250 owg) fe.

=> @y = 0,838
. . , AQN w f 0,838 16%1,2
Enopévmg amd tov TOmo ty, = =% = ——ad 2 => ¢, = : 3
; 2 mi“(ﬁ _) 3800%1,5

=>1,=0,17 mm
2. WS, an—Hsi= 3.5
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HepiceEn pe FRP pe Emdiokouevo Xtdyo tov IIposdiopioud 1ov i, mr (EC8-3§A.4.4.3 6e).52-53)

H amoatrtovpevn Tyun tov dgiktn TAAGTILOTNTOG GE OPOVG KOUTVAOTHTOV i/

Yo TV Kpioiun Sotopn Tov VITOGTLADLOTOG LITOAOYILETOL

(KAN.EIIE. §28.2.3 6 (iv)) :

(e =1)/(usi =1)=3= p1p=8.5

H amortovpevn i péytotng OMmTIkng Topapdpemons Tov oKUPOodENaTOg  gival
(KAN.EIIE. eCiowon (28.11)) -

oo = 2.2 % i ooy ¥ V22585 L =0,015

VTOAOYILETOL O CLUVTEAEGTNG OMOOOTIKOTNTOG TG TEPIGPLYENS 0=0ls ™ 0ly= Ol

B:ﬂ — 250 0,2857 , v 2 2*50—0 2 kot Ac=175000mm?
be 350 de 500

=1 - i [b2(1 — B)? + d2(1 —y)?=>0=0,576

Oa ypnoipomrondodv vEAGHATO VOTAMGUEVEOVY TOALUEP®V U Tveg dvBpaka pe
Ej=231GPa , fu=3800MPa,

Ynohoyiletal, 611 GUVEYELD, TO OYKOUETPIKO TOGOGTO Wwg OO

gcuc = 0,0035(f; offe)? (KAN.EIIE. eCiowon (8.19)) , 6mov

feo= (1.125+1.250 wwg) Te.

=> Owg = 1.34

AJK 1) 1.34 16%1,2
Emopéveg omd Tov TOmo ty = =% = +‘1f 4 => t, — 3
s ( ) fja 2 mln(— —) 3800%1,5

0,35'0

=>1»=0.26 mm
¢  Ymoloyiouodg pe eVpmKOIKO
1. w5 e=—=Msi= 2,6
H amottovpevn tyun tov deiktn mAAGTILOTNTOG GE OPOVS KOUTVAOTITOV Li/r
Yo TV Kpioun Slotopn Tov VITOGTLADOTOG LITOAOYILETOL
(l»ll/r —1)/(}L5i _1):3$ Wam= 5.8
Me ypnon veacuoTOv VOTMoUEVEOY ToALUEP®OV uE Tveg dvBpaka pe
Ej=231GPa , fu=3800MPa ¢;,=0.01371:
To omapocirnto 106 NG Tdomng mepiceryEng mov HBa epaprochel etvar:
fy=0.4 12150 — (4, SB1600000187L _ o p1py
g 1,9 0,01371%
fixh _ 4.66%500
" 2+Eggj, 2%231000%0.01371
Me ypnon vVEAGLATOV VOTMGUEVEOV TOAUEPDOV UE TVES YVAAMOD LLE
Ej=75GPa , fu=3000MPa ¢;,=0.033 :
To anapaitto oo TG TACNG nspiccpw&ng mov Ba epappocet givar:
5,8 16000%0,0332

2fc5cu_
fi= 0417 558 = 0,4« 2220000 = 722 MPa

=>t=0.37mm

fixh _ ks 4.66%500
" 2xEgej, 2%231000%0.01371
2. Usar—=Msi= 3,9
H omottodpevn tipn tov 0eiktn TAASTILOTNTOG GE OPOVS KAUTVAOTNTOV Li/r
Yo TNV Kpioiun S1atopn ToV VTOGTLAMUATOS VITOAOYILETL
(e —1)/(usi —1)=3= pyy= 8,5
Me ypnon veacuoTOV VOTMOUEVEOY TOALUEP®OV UE Tveg dvBpaka pe
Ej=231GPa , fu=3800MPa ¢;,=0.01371:
To omapodmro 1006 NG Tdomng mepicplyEng mov HBa epaprochel etvar:
8,5 16000%0,01371?

2 fe Scu _
f1—04| 815 =04 * 19—0’0137115 =10 MPa

=>t=0.73mm

ju
_ fish _ 10%500
Z*Ef&‘ju 2%231000%0.01371

=>1t=0,79 mm
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Me ypnon vEAGUAT®V VOTMGUEVOV TTOADUEPDOV UE VEC YVUALOD UE
Ej=75GPa , fu=3000MPa ¢;,=0.033:

To amapaitto mocd g Taong nepiopryéng mov Ba epaprocbet givar:
. g2 . 2
fi=04 121550 = 0,4+ 2228058 — 15,51 MPa

1,9 0,0331L5

ju
_ fish _ 15,51%500
2+Eggjy  2+231000%0.01371

=>t=157mMm

6.2. Awaropn 400x400, S500, C16/20. ®@éption Md=120 KNm, Nd=-800 kN
Enwdloyn omhopdv ¢ = 25 mm, di= ¢ + O, + O /2 = 25+8+16/2=40mm, d=360mm
ys1=h/2-d;=160mm, Msd:Md-ysl-Nd:248 KNm, d1/h=0.10

_ Mgq _ 24815 Ng _ —800-15
Hd= hzfy ~ 0404216 T =036, vq = b-hfeq 0.4:0.416000
Otot — 0. 7

ASior = (Dtot _— b h=0. 7

Apa Baf;ovus 4d16 o¢ K(xes n)»svpa /I 6t My, emopévmg cuvolikd 8@16 = 1608 mm

Ymoroyicuodc KaumoAdTToS 6T OLppon
Agq 804

=-0.47

1615 400-400 = 1570 mm?

2

~ As AS,, 402
P1= 50 = 200400 PLT P2 =0,005, py = ~ 200400 0 0025

A= p1+p2+pv+$ =0.01251,B = p1+p251+0,5pv(1+51)+ m =0.00695
y y
& = (0®°A*+20B)" -0A = 0.2697 , dmov a = EJ/E. = 200/27.5 = 7.27

-y
@y _—E(1—fy)d = 0.009509
Y moroyicudc KaumvAdTNTOC GTNV 0GTOYiN
wlzwz-#;y: 0.205 , z‘f’;’l:—’;yc‘:zo.lozs
v=—d = 30— =0.3125<0.36 enoknOedetonn €. (3.5) dpa

b-hfeq  0.4-0.4-16000
(1- 81)(v+w1£——w2+ £co )+(1+81)(1+—)w
Eu=

el Ly =0,456278

(1- 81)(1+ £co )+(1+—)wv
Psu = u—?ﬁ => g, = 0.01788087

Apa 0 6eikTNG TAUGTILOTNTOG EIVOL L = Qsy/Qy => L = 1.88

e  Ymoioywopog pe KAN.EITE 2012

1. pser = s =2,6
H amoitodpevn tiun tov 0eiktn TAACTILOTNTOS GE OPOVS KAUTVAOTATMOV i/ Y10 TNV
Kpioyn dtaTopr] Tov LIOSTNAGNOTOS VToAoyiletat (KAN.EITIE. §28.2.3 0 (iv)):
(par-1)/(ps—1)=3=>py =58
Ecuc = 2.2 * payr *&sy * v = 0,01146 (KAN.EIIE. eCiowon (28.11))
VTOAOYILETOL O CLUVTEAEGTNG OMOOOTIKOTNTOG TNG TEPIGPLYENG 0=0ls™ 0ly= Ol

B=y = Zbﬁ = % = 0,25 , ko Ac=160000mm?

o= 1———[b2(1 = )% + d2(1 — y)*=> a = 0,625

Ba xpnoporomBovy LEACUATA VOTMGUEV®Y TOAVUEPOV UE tveg dvBpaxa pe
Ej=231GPa , fu=3800MPa,

Ymoloyiletal, 6T CUVEYELN, TO OYKOUETPIKO TOGOGTO Myg OO

gcuc = 0,0035(F. o/fo)? (KAN.EIIE. eCiowon (8.19)) , 6mov

o= (1.125+1.250 wyg) fe. => owg = 0,876
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) ) , Amc f 0,876 16%1,2
Enopévag oo Tov Tomo ty, = =% = —=wd __Jfed =5 ¢, =0 380015 ’
"b"™h —_——— *
2 mln( b’ h ) 2 mm(o,4‘0,4) ’

=>1,=0,2 mm

Ws,ar = WUsi :375

H amottovpevn Ty tov dgiktn TAAGTIHOTNTOS 68 OPOVE KOUTVAOTHT®V i/ Y0 TV
Kpioun 41 Toun Tov VTOGTNAMUATOC VIToAoyileton (KAN.EIIE. §28.2.3 0 (iv)):

(P -1/ (ps—1)=3=>pn, =85

SCU,C 2 2 * u]_/r *Ssy V= O 0168 (KANEHE 851’0-6()077 (28]]))

VTOAOYILETOL O GVVTEAEGTIG OTOSOTIKOTNTAS TG TEPIoPLYENS 0=0s™ 0= Oip

B=vy = zbﬁ 1*0500 0,25 , kat A:=160000mm>

=1———[b2(1 - B)? + d2(1 — y)*=> a = 0,625

Oa ypnoiporoinfodv VEAGIATO VOTAMGUEV®V TOAVUEP®V U TveG AvOpaka pe
Ej=231GPa , fu=3800MPa,

Ymoloyiletal, 6T CLVEXELD, TO OYKOUETPIKO TOGOGTO Wyg OO

gcuc = 0,0035(F. o/fe)? (KAN.EIIE. eCiowon (8.19)) , 6mov

feo= (1.125+1.250 wwg) fe. = > owg = 1,3643

Enopévamg and tov tHmo ty, = A Owd Jed _yq o 15645 16012 43
s 2min(525) flq 2 mm(ﬁ_) 3800%1,5

=>1t,=0,3mm

Yroroyiouodc ue Evpoxkmdika,

U3 ,an==Msi= 2,6

H amottovpevn tyun tov dgiktn TAAGTILOTNTOG GE OPOVE KOUTVAOTTOV i/
Yo TNV Kpioiun d10topun ToV VTOGTLAMUATOS VITOAOYILETAL

(nar —1)/(psi —1)=3= p1= 5.8

Me yprion VEAGUATOV VOTAMCUEV®V TOAMUEP®V UE Tveg dvBpaKa e
Ej=231GPa , fu=3800MPa ¢;,=0.01371 :

To omapocirnto 106 G tdomng nepicpryEng mov Ba epappocdel eivat:

fy= 0.4 12155 — 4 655MPa, tr= -~ = 0.29 mm

g]u 2xEfgjy
Me yprion VEAGUATOV VOTAMOUEVEOV TOAVUEPDOV UE TVES YVAMOV e
Ej=75GPa , fu=3000MPa ¢;,=0.033:
To anmapaitnto mocd g tdong nepiceryEng mov Ha epaprochel etvar:
fi=0412 5% = 720 MPa, ty= 0 = 0.58 mm

ju 2xEfgjy

W5 ar==Hsi= 3,9

H omottodpevn tipn tov 0eiktn TAASTILOTNTOG GE OPOVS KOUTVAOTNTWOV Li/r
Yo TNV Kpioun S1atopn ToV VTOGTLAMUATOS VITOAOYILETAL

(nar —1)/(psi —1)=3= p1= 8,5

Me ypnon vVEAGLATOV VOTMGUEVEOV TOAVUEP®V e tveg AvBpako e
Ej=231GPa , fu=3800MPa ¢;,=0.01371:

To anapaimto mocd g Taong nepiopryéng mov Ba epaprocet givar:
f1 =10 MPa, t; = 0.63

Me ypnon vVEAGUATOV VOTMGUEVEOV TOAUEPDOV UE TVEC YVOALOD LE
Ej=75GPa , fu=3000MPa &;,=0.033:

To anapaimto moco g Tdong nepiopryéng mov Ba epaprocet givar:
f1 = 15.51 MPa, t;=1.25 mm
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6.3. Aweropn 500x350, S500, C16/20. ®@option Md=120 KNm, Nd=-1100 kN

Mgg _ 351-1.5

= = = =0.38
Hd= e, ~ 03505216108 Hd
N —-1100-1.5
Vg = 4= =-0.59
b-hfeq 0.35:0.5-16000
16-1.5

=350-500 = 3606 mm?

ASiot = wtot fea b h=0. 84

Apa tonodetd 12020 = 3768 mm? ,ta omoio powpéoviat oty mAevpd h // M.

Yroloyiouoc K(xum)kémwc o1 OlPPOoN
_ A1 _ 1884 _ _ ﬂ 625
P1= 2 = zom0s — P1=P2=0,0108, p, ~cosoq = Pv=0.00359

A= priprpity = 0025, B = prtpabe0.5p1130)+ i =0.0137
y y
& = (0®°A*+20B)" -0A = 0.3 , dmov a = EJ/E, = 200/27.5 = 7.27

-y 500 _

Py TE(1-&y)d  200-10%(1-0,3)0.46 => ¢y =0.00776
Yroloyiopdg KapmuAdTTaS 6TV 0GTOoY i

Agv gmainBedetan n €€. (3.5),

£co
Ecu—,

V<

+ w, — wy % —w,(1+ E) fou(1481)—£on(1-8y) &pa vrooyiletar amd ™ oyéon

Ecutésy (1-81)(ecutesw)
E_,cu — (1-61)(v+w,— (.02)+((1+51)(.0V_> E_,cu — 0 502

(1-6 )( ECO )+2w\,
EMOUEVMG, Pey = o *d => ¢y = 0,0152

Apa 0 6eikTNG TAAGTIHOTNTOG EIVOL [y ava= %:1,95
y

o  Ymoroyiouodc ne KAN.EIIE. 2012
1. s e=Hsi= 2,6
H amattovpevn tyun tov deiktn TAAGTILOTNTOG GE OPOVG KOUTVAOTHTOV L1/
Yo TV Kpioiun Slotopn Tov VITOGTLADOTOG LITOAOYILETOL
(KAN.EIIE. §28.2.3 0 (iv)):
(nar —1)/(psi —1)=3= p14=5.8
H omoattodpevn tiun péylomg OMmTikng mopapdpeoons Tov oKLPOOEUATOS Elval
(KAN.EIIE. e¢iowon (28.11)) .
Baup = 2.2 % iy ¥y ¥V E2.28B BRI 20— =0,01441
VTOAOYILETOL O CLVTEAEGTG OOOOTIKOTNTOG TNG TEPIGPLYENG 0=0ls™ 0ly= Ol

_2bp _ 2x50 2dy _ _2%50_
B—bc = 350 = 0,2857 , y= 2. 500 O2K(11Ac—175000mm

on=1— 37 [b2(1—B)?> +d2(1 —y)*=>a=0,576

Oa ypnoipomronfodv VEAGIATO VOTAMGUEVEOV TOAVIEP®V UE Tveg dvOpaka pe
Ej=231GPa , fu=3800MPa,

Ynohoyiletat, 611 GUVEYELD, TO OYKOUETPIKO TOGOGTO Wyg OO

gcuc = 0,0035(f; o/fe)? (KAN.EIIE. eliowon (8.19)) , 6mov

feo= (1.125+1.250 owg) fe.

=> 0w = 1,256

. , , AZE 1) f 1,256 16%1,2
Enopévog and Tov Tono ty, = =% = % d=>t,= . 3
s 2 mln(T T) fja 2 mln(m —) 3800%1,5

=>t,=0,25 mm
2. Ws,an=si= 3.5
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H amoatrtovpevn Tyun tov dgiktn TAAGTILOTNTOG GE OPOVG KOUTVAOTHTOV i/

Yo TV Kpioiun Sotopn Tov VITOGTLADLOTOG LITOAOYILETOL

(KAN.EIIE. §28.2.3 6 (iv)) :

(e =1)/(usi =1)=3= p1p=8.5

H amoartovpevn Ty péytotng OMmTikng Topapdpemong Tov oKVPOdEUATOS ivat
(KAN.EIIE. eCiowon (28.11)) -

Bane = 2.2 % i ooy ¥ V22585 20— =0,02113

VTOAOYILETOL O CLUVTEAEGTNG OMOOOTIKOTNTOG TG TEPIGPLYENS 0=0ls ™ 0ly= Ol

B:ﬂ — 250 0,2857 , v 2 2*50—0 2 kot Ac=175000mm?
be 350 de 500

=1 - i [b2(1 — B)? + d2(1 —y)?=>0=0,576

Oa ypnoipomrondodv vEAGHATO VOTAMGUEVEOVY TOALUEP®V U Tveg dvBpaka pe
Ej=231GPa , fu=3800MPa,

Ynohoyiletal, 611 GUVEYELD, TO OYKOUETPIKO TOGOGTO Wwg OO

gcuc = 0,0035(f; offe)? (KAN.EIIE. eCiowon (8.19)) , 6mov

feo= (1.125+1.250 wwg) Te.

=> @wd = 1,85

AJK 1) 1.85 16%1,2
Emopéveg omd Tov TOmo ty = =% = +‘1f 4 => t, — 3
s ( ) fja 2 mln(— —) 3800%1,5

0,35'0

=>1,=0.36 mm
Yroloyiopdg pe evpmkddko
Ws,on==Msi= 2,6
H amottovpevn tyun tov deiktn mAAGTILOTNTOG GE OPOVS KOUTVAOTITOV Li/r
Yo TV Kpioun Slotopn Tov VITOGTLADOTOG LITOAOYILETOL
(nar —1)/(usi —1)=3= p1y=5.8
Me ypnon veacuoTOv VOTMoUEVEOY ToALUEP®OV uE Tveg dvBpaka pe
Ej=231GPa , fu=3800MPa ¢;,=0.01371:
To omapocirnto 106 NG Tdomng mepiceryEng mov HBa epaprochel etvar:
f,=0.4 I 2 fer Scu = 04 5,8 16000*0,01135712 = 442 MPa
g 1,9 0,01371%
fixh _ 4.42%500

" 2+Eggj, 2%231000%0.01371
Me ypnon vVEAGUATOV VOTMGUEVEOV TOADUEPDOV UE VES YVAAOD LE
Ej=75GPa , fu=3000MPa ¢;,=0.033 :
To anapaitto T0cd TG TAGNS napics(pwéng nov Ba epappocet givar:

5,8 16000%0,0332

f1—04|2fcfgu:04- 195W = 6.86 MPa

=>t=0.35mm

fixh _ ks 6.86%500

" 2xEgej, 2%231000%0.01371
W5 ar==Hsi= 3,9
H omottodpevn tipn tov 4eiktn TAAGTILOTNTOG GE OPOVS KOUTVAOTTOV [ajr
Yo TV Kpioiun S10TopUn TOL VTOGTVAMUATOG VITOAOYILeTOL
(nar —1)/(psi —1)=3= p1= 8,5
Me ypnon veacuoTOV VOTMOUEVEOY TOALUEP®OV UE Tveg dvBpaka pe
Ej=231GPa , fu=3800MPa ¢;,=0.01371:
To omapodmro 10060 NG TdoNg nspics(pwé’;ng nov Ba epappocet siva:

8,5 16000+0,013712

2 fe Scu _
fi=04 1250 = 04« 2L = 9,49 MPa

=>t=0.69 mm

ju
_ fish _  9,49x500
2+Eggj 2%231000%0.01371

=>1t=0,79 mm

«19° ®ountikd Zuvédpro: Emokevég kat Evioyboeig Katackevdv - Apiépopo otov KAN.EIIE.»
[Héarpa, ®ePpovdprog 2013



Korappoxng Avactdaoiog / Kovilodpng Kovotavtivog

Me ypnon vEAGUATOV VOTMGUEVOV TTOADUEPDV UE VEC YVOALOD UE

Ej=75GPa , fu=3000MPa ¢;,=0.033 :

To amapaitto mocd g Taong nepiopryéng mov Ba epaprocbet givar:
. g2 . 2

f1=04 121570 = 0,4 2208 = 1473 MPa

1,95 0,033L5

ju
_ flxh _ 1473500
2+Eggjy  2+231000%0.01371

=>t:=1.49 mm

6.4. Avaropn 500x350, S400, C16/20. ®@éption Md=120 KNm, Nd=-800 kN

Mgq 288-1.5 Ng —800-1.5
= = =>4 =0.31, vg = = =-0.4, oyt = 0.52
Hd b-hz-fcd 0.35-0.52-16-103 Hd 4= b fcd 0.35:0.5-16000 » ot

ASior = mmt—bh 0.54- 1615 350500 = 2721 mm?

Apa BdCovua 3018 ko 2<D20 oe K0Be mievpd // ot Mgy, emopévemg GLUVOAMKE
6018+4®20=2780 mm’

Ymoroyicuodc kaumvAdTToS 6T OLappon
_Ag _ 1390 As,, 628

P1= %0 ~ 350 500 > p1=p2=0,0079 , py=-—== = 350500 =>p, = 0.00359
A= p1+p2+pv fy =0,0194, B = p1+p261+0 Spv(1+51)+ —O 0105
& = (OLZA2+2(1B)/2 -aA = 0.274367 6mov o = EJ/E = 200/27 5 7.27

Py =5y = 000590

YTEO)\,O’YIG nog K(ILLTEDX(’)TT]T(XC oTNV 00Tyl

1=y = 580 = 050 o, = {22 = 0117
cd cd
_ Ng  _ 800 _ , .
Vi 0350516000 =>v =0.29 <0.36 emaAnBedeton n €. (3.5) dpa

(1- 81)(v+w1f——w2+ £co )+(1+51)(1+fy)
ésu -

f 3&su
(- 81)(1+ fco )+(1+—)wv
Apa o deiktng nkacnuomwg gtvor L= Qsy/@y => p = 2,28
e  Ymoioywopog pe KAN.EITE 2012
1. pson = psi =2,6
H amoitodpevn tiun tov 0eiktn TAACTILOTNTOS GE OPOVS KAUTVAOTATMOV i/ Y10 TNV
Kpioyn dratopr] Tov LLOSTNAGNOTOS VToAoyiletat (KAN.EITIE. §28.2.3 0 (iv)):
(e -1)/ (s —1)=3=>py, =58
Euc = 2.2 * payr *ey * vV = 0.0085(KAN.EIIE. eCiowon (28.11))

VTOAOYILETOL O CLUVTEAEGTNG OMOOOTIKOTNTOG TNG TEPIGPLYENG 0=0ls™ 0ly= Ol

=22 = 25 = 0,2857 , y=2=220.2 kan A=175000mm’
be 350 dc 500

=1 [b2(1— B)? + d2(1 — y)?=> a = 0,576

Ba ypnoiporonfodv VEAGUATO VOTAMGUEVEOV TOAVUEP®V UE Tveg AvOpako pLe
Ej=231GPa , fu=3800MPa,

Ynohoyiletat, 611 GUVEYELD, TO OYKOUETPIKO TOGOGTO Wwg OO

gcuc = 0,0035(f; o/fe)? (KAN.EIIE. eliowon (8.19)) , 6mov

fo o= (1.125+1.250 owg) fe. => owg = 0.6

Emopévmg omd tov TOm0 ty = Ai“z = Qwd __Jed 5 = _n2'63 Lo*12 103

2min(7221) fa sazios) 3800415

= 0,443409, ¢y, = (l_i,ﬁ => sy = 0.01367

=>1,=0,12 mm
2. Hs,0n = Wsi :315
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H amoatrtovpevn Ty tov dgiktn TAAGTIHOTNTOS GE OPOVE KAUTVAOTHTOV [y Yo TV
Kpioun o Toun Tov VTOGTNAMUATOC VIToAoyileton (KAN.EIIE. §28.2.3 0 (iv)):

(M -1/ (ps—1)=3=>m, =85

Eoue = 2.2 * Py *&sy * V = 0,0125 (KAN.EIIE. eiowon (£8.11))

Oa ypnoiporoinfodv VEAGIATO VOTAMGUEVEOV TOAVUEP®V UE tveg dvOpaka pLe
Ej=231GPa , fu=3800MPa,

Ynohoyiletal, 6T GUVEYELD, TO OYKOUETPIKO TOGOGTO Myg OO

gcuc = 0,0035(f; o/fe)? (KAN.EIIE. eliowon (8.19)) , 6mov

foo= (1.125+1.250 wwg) fe. => Owg = 1.062

A9, wwd  fed 1,062 16+1,2
Emopévag and tov THmo ty, = 5 = —— ey =2 g T—— 3
s 2 mm(?’T) fjd 2 mln(m —) 3800+1,5

=>1t,=0,21 mm

e  Ymoioywopog pe Evpoxmotka

1. pse=—Wsi= 2,6
H amottovpevn tyun tov deiktn mAaSTILOTNTOG GE OPOVS KOUTVAOTITOV Li/r
Yo TNV Kpioun S10topn ToV VTOGTLAMUATOG VITOAOYILETOL
(nar —1)/(usi —1)=3= p1y=5.8
Me yprion VEAGUATOV VOTAMGUEV®OV TOAUEP®V UE Tveg dvBpaKa e
Ej=231GPa , fu=3800MPa ¢;,=0.01371:
To om:apocimto 0G0 NG Tdong mepioPlyéng mov Ba epappocdel sivar:
f,=0.4 12228 = 3.23MPa, tr= "= 0.25 mm

g]u *BEfEjy

Me ypfion vpdcopatmv WOTE?\.I(SLLSVCOV TOALUEPAOV pE TveC YVOMOD pE
Ej=75GPa , fu=3000MPa ¢;,=0.033:
To amapaitnto mocd g tdong nepiceryEng mov Ha epappochel etvar:
f,=041 ijw =5.02 MPa, ty= —— = 0.51 mm

ju 2xEfgjy

2. M8 on——Hsi= 3 5
H amattovpevn tiun tov 0eiktn mAacTILOTNTOG 6€ OPOLS KOUTVAOTIT®V i/
Yo TNV Kpioiun d10topun ToV VTOGTLAMUATOS VITOAOYILETAL
(nar —1)/(si —1)=3= 1= 8,5
Me ypnon vVEAGLATOV VOTMGUEVOV TTOAUEPDV UE tves AvBpaKa LLE
Ej=231GPa , fu=3800MPa ¢;,=0.01371 :
To anapaimto moco g Tdong nepicpryéng mov Ba epaprocet givar:
f1 =6.94 MPa, t; = 0.55 mm
Me ypnon vVEAGLATOV VOTMGUEVEOV TOADUEPDOV UE VES YVAAOD LLE
Ej=75GPa , fu=3000MPa &;,=0.033:
To anapaimto mocd g Taong nepiopryéng mov Ba epaprocet givar:
f; =10.77 MPa, t;=1.09 mm

6.5. Ataropii 500x350, S500, C20/25. ®éption Md=120 kNm, Nd= -800 kN

_ Mgq _ 288-1.5 _ _
Hd = 2 - > 3 — Hd =0.25
b-h?-fo4  0.35:0.54:20:10
N —800-1.5
Vg=—2%4—= =-0.34
b-h:fcqa  0.35:0.5-20000
20-1.5

AsSior = Dot~ Lea b h=0. 36 350 500 = 1932 mm?
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Korappoxng Avactdaoiog / Kovilodpng Kovotavtivog

Apa tonodetd 8018 = 2032 mm? ,ta omoia popdlovon oty mhevpd h // M.
Yroroyioudc kaumvAdTnToc 6T OLppon

As1 _ 1016 ASV _ 508 _
p1= b_it " 350 500 > p1=p2=0,005806 , py =" = ———0=> 0 002903
A =priptpyt o—=0.0145234, B = pl+p261+0 5pv(1+81)+ raz, ~0.007897
Ty
&y = ((12A2+2aB)/2 “aA = 0.244783 , 6mov o = E/E, = 200/9 = 6 9
Ny _ 500 _ _
P TE(1-g))a ~ 200105-(1-0244783)026 Y 0.007196

Y moAoyiouoC KOUTLAOTNTOC GTNV 0CTOYI0
Enainbeveton n €&. (3.5),

Sco

Ecu— E _ E Esu(1+81)—€cy (1-61) _
v Ecu""gsu + Wz = W1 Iy wV(l + Iy (1-81)(ecutesu) B
0,0035-2222 0,0035(1+:2-)-0 0035(1——)
—3— 40,189 — 0,189 % 1,08 — 0,09466(1 + 1,08) —
0,0035+0,0035 (1-255)(0,0035+0,0035)
v =0,29< 0,37 gropévmg vmoroyiletat and v €. (3.6)

(1- 61)(v+w1]]:——a) +3££CS‘;)+(%)( ;—;)wv

- =0,3924 =0,0125

= (-s0(tH2) r(a D, KL o=

Apo 0 6eikTNG TAAGTIHOTNTOG EIVOL [y ava= %:1,74
y

e  Ymoioywopog pe KAN.EIIE. 2012
1 use=Hsi= 2,6
H amortovpevn Ty tov deiktn TAAGTILOTNTOG GE OPOVG KOUTVAOTHTOV i/
Yo TNV Kpioiun d1etopn ToV VTOGTLAMUATOS VITOAOYILETAL
(KAN.EIIE. §28.2.3 6 (iv)) :
(nar —1)/(usi —1)=3= p1y=5.8
H omattodpevn tiun péylomg OMmTikng mopapdpeoons Tov oKLPOOEUATOS  Elval
(KAN.EIIE. e¢iowon (28.11)) .
Baup = 2.2 % Ly ¥y ¥V E2.28B8*I 0 5 22— =0,0084

VIOAOYILETOL O GUVTEAEGTIG AOSOTIKOTNTAG TNG TEPIoPLYENS 0=0s™ 0= 0lp

B2t = Z50 _ () 2857 | y=222=2"%0_() 3 1oy A=175000mm?
b, 350 de 500

oan=1— E [b2(1 — B)? +d?(1 —y)*=>0=0,576

Oa ypnoiporonfodv VEAGULATO VOTAMGUEVOV TOAVUEP®V LE Tves AvOpaKa LLE
Ej=231GPa , fu=3800MPa,

Ynohoyiletat, 6T GUVEYELD, TO OYKOUETPIKO TOGOGTO Myg OO

gcuc = 0,0035(f; o/fe)? (KAN.EIIE. eliowon (8.19)) , 6mov

feo= (1.125+1.250 owg) fe.

=> owg = 0,59

. , , AZ¥ w f 0,59 20%1,2
Emopéveg omd Tov TOmo ty = =% = %fﬂ =>t, — 3500115 3
— s : —_——— *
2min(72732) fja 2min(53z0:)

=>t,=0,16 mm
2. Wsar—Msi= 3.5
H oamattovpevn tiun tov 0giktn TAacTILOTNTOG GE OPOVS KOUTVAOTATOV Lajr
Yo TNV Kpioun S1atopn ToV VTOGTLAMUATOS VITOAOYILETAL
(KAN.EIIE. §28.2.3 0 (iv)) -

(L —1)/(usi —1)=3= p1y=8.5
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HepiceEn pe FRP pe Emdiokouevo Xtdyo tov IIposdiopioud 1ov i, mr (EC8-3§A.4.4.3 6e).52-53)

H amortovpevn tyun péytotg OMmTIKNG Topapdpemons Tov GKLPOSEHNTOC  Elvar
(KAN.EIIE. e¢iowon (28.11)) .
500+1.15 800

SCU,C = 2.2 * u]_/r *Ssy * \Y :22*85* =00123
200000  0.35%0.5¥20000
VTOAOYILETOL O CLUVTEAEGTNG OMOOOTIKOTNTOG TG TEPIGPLYENS 0=0ls ™ 0ly= Ol

B:ﬂ — 250 0,2857 , v 2 2*50—0 2 kot Ac=175000mm?
be 350 de 500

=1 - i [b2(1 — B)? + d2(1 —y)?=>0=0,576

Ba xpno1LoToBovV LEACLATA VOTMGUEV®Y TOAVUEPOV LE Tveg dvBpaKa pLe
Ej=231GPa , fu=3800MPa,

Ymoloyiletal, 6T CUVEYELN, TO OYKOUETPIKO TOGOGTO Myg OO

gcuc = 0,0035(f; o/fc)? (KAN.EIIE. eéicwon (8.19)) , 6mov

feo= (1.125+1.250 wwg) Te.

=> owg = 1.04

AJK 1) 1.04 20%1,2
Emopévmg omd tov TOmo ty = =% = $f 4 >t — 3
s ( ) fja 2 mln(— —) 3800%1,5

0,35'0

=>1,=0.28 mm
¢  YmoAOyloUOG LE ELPOKMOOKO.
1. w5 e=—=Msi= 2,6
H amottovpevn tyun tov deiktn mAAGTILOTNTOG GE OPOVS KOUTVAOTITOV Li/r
Yo TNV Kpioun S10topn ToV VTOGTLAMUATOG VITOAOYILETOL
(nar —1)/(usi —1)=3= p1y=5.8
Me ypnon veacuoTOV VOTMOUEVEOV TOALUEP®OV UE Tveg dvBpaka pe
Ej=231GPa , fu=3800MPa ¢;,=0.01371 :
To anmapaitnto mocd g tdong nepiceryEng mov Ha epaprochel etvar:
5,8 20000%0,013712

_ 2 for €du ) ) _
f]_ =04 IX Cglgu = 0,4 *EW = 6,94 MPa

fixh _ " 604500
" 2+Eggj, 2+231000%0.01371
Me ypnon veacuoTOV IVOTAMOUEVEOV TOAUEP®V UE TVEG YLOAMOD 1E
Ej=75GPa , fu=3000MPa ¢;,=0.033 :
To omapodrnto 1006 NG Tdomng mepiceryEng mov Ha epaprochel etvar:
f=0.4 120 f0 = 4, 28 20000000357 _ 4 76 pypg
£ 1,74 0,033
fixh _  10,76%500
" 2+Eggj,  2%231000%0.01371
2. Ws,an=—Hsi— 3,5
H omottodpevn tipn tov 4giktn TAASTILOTNTOG GE OPOVS KOUTVAOTNTOV Li/r
Yo TNV Kpioun S10topn ToV VTOGTLAMUATOS VITOAOYILETAL
(nar —1)/ (i —1)=3= p1= 8,5
Me ypnon vVEAGUATOV VOTMGUEVAOV TOAUEPDOV UE tveg AvBpaKa e
Ej=231GPa , fu=3800MPa &;,=0.01371 :
To anapaitnto 0o TG TACNG nspic(pwing nov Ba epappocbei etvat:
8,5 20000%0,013712

f=0.4 12550 = 4 4 BE 20000000178 _ 4y g ypy
g]u 1,74 0,01371

=>t:=0.55mm

=>t=1,09 mm

_ fish _  14,9¥500

" 2#Egej,  2+231000%0.01371
Me ypnon veacuoTOV IVOTMOUEVOV TOAVUEPDV UE TVEC YVAAMOV e
Ej=75GPa , fu=3000MPa ¢;,=0.033 :
To amapaitnto mocd g tdong nepiceryEng mov HBa epaprochel etvar:

=>t=1,18 mm
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Korappoxng Avactdaoiog / Kovilodpng Kovotavtivog

f= 0.4 1,25 g4 4 25 2000000537 _ 5345 ypg
Sju 1,74 0,033%
= fixh — 23,12%500 = tf — 2,34 mm
Z*Efsju 2%231000%0.01371
7. EXOAIA-LYMIIEPAXMATA
m=2.6 AIATOMH 6.1 | AIATOMH 6.2 | AIATOMH 6.3 | AIATOMH 6.4 | AIATOMH 6.5
KAN.EME t=0.17 t=0.2 t=0.27 t=0.12 t=0.16
(ne CFRP)
EYPQKQAIKAZ | t=0.37 t=0.29 t=0.35 t=0.25 t=0.55
(ue CFRP)
EYPQKQAIKAZ | t=0.73 t=0.58 t=0.69 t=0.51 t=1.09
(e GFRP)
Ilivoxkog 8. 1-amartovpevo mdyog 6€ MM 6€ 6Y£61 PE TOVS KOVOVIGROVS KOl TO VMK TEpiopryEng yio m=2.6
m=3.5 AIATOMH 6.1 | AIATOMH 6.2 | AIATOMH 6.3 | AIATOMH 6.4 | AIATOMH 6.5
KAN.EMNE t=0.26 t=0.3 t=0.36 t=0.21 t=0.28
(ne CFRP)
EYPQKQAIKAZ | t=0.79 1=0.63 t=0.79 t=0.55 1=1.18
(ne CFRP)
EYPQKQAIKAY | t=1.57 t=1.25 t=1.49 t=1.09 t=2.34
(ue GFRP)

ITivokog 8. 2-awattoOpEVo TaY0G 68 MM 6€ 6YE6T IE TOVG KAVOVIGROVG KOl TO VMK tepioryEng yvo m=3.5

ATO TO. GCLYKEVTIPOTIKA ATOTEAEGLOTO TG EPYOCTOG TapaTnPEiTOL AOENGT TOV OTALTOVUEVOL
Tayovg yuo mepicPyén pe vomMopUéva TOAVUEPT LE PAGT) TOV EVPOKMIKA GE GYECT LE TOV
KAN.EIIE. 2012. H avénon, oavt), ayyilel xatd koaAn mpocséyyion to duthdcio. Mmopei,
Aomdv, vo TOVIoTEL OTL 0 EVPOKMOKOG TOPOVCLALETOL TTEPICCOTEPO TPOG TN HEPLA TNG
acparelag o oyxéon pe tov KANLEITE. 2012 kot avoykaotikd yiveton teptocdtepo axpiog.

[Mopatmpeitat, eniong, 6Tt T0 amotovUEVO TTAYOS Yo mepioPryén pe tveg amd yvord
elval peyaAdtepo amd 1o avtiotoryo tov avlpaka, oxeddV To MTAACLI0. AVTO 0PEIAETOL OTN
HEYOAN O10popd TOL £YOLV TO LETPO EAAGTIKOTNTOG T®V dVOo VAKAOV. H yprion, opwc, tov
WOTMGUEVOY amd YUOAl og oyéon pe tov dvBpoka givor mo dwadedopévn eEoutiag Tov
YOLUNAOTEPOVL KOGTOVG.

Téhog, eivar mpoeavég, O0TL 660 avfaver M avaykn yw adénon Tov Ol
TAACTIHLOTNTOG TOGO TEPIOGOTEPO AVEAVEL KOL TO OTOLTOVLEVO YOG TNG TEPIoOLYENC.
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